



Parlamentul României
Senat

PREȘEDINTE

București 9-06-2004
Nr. 2359

Domnului


Senator VIOREL MARIAN PANĂ

**PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU MUNCĂ, FAMILIE
ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ**

În temeiul art.100 din Regulamentul Senatului, republicat, cu modificările și completările ulterioare, în ședința din 8 iunie 2004, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre *reexaminare a propunerii legislative privind completarea Legii nr.44/1 iulie 1994 privind veteranii de război, precum și unele drepturi ale invalizilor și văduvelor de război*, în vederea întocmirii raportului suplimentar.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 8 iunie 2004.

p.PREȘEDINTELE SENATULUI


Doru Ioan Tărăcilă

La pct.17 avem înscris proiectul de Lege pentru completarea Legii nr.19/2000 privind sistemul public de pensii și alte drepturi de asigurări sociale.

Nu au fost amendamente, cel puțin așa am notat eu. Nu sunt amendamente. Intervențiile au fost pe susținere. Vot final fără amendamente.

Vă rog să vă exprimați printr-un singur vot atât asupra raportului comisiei, cât și asupra proiectului de lege.

Ambele aprobate de plen, cu precizarea caracterului legii de lege organică, cu 81 de voturi pentru și 2 abțineri.

*

La pct.18 avem o propunere legislativă privind completarea Legii nr.44/1 iulie 1994 privind veteranii de război, precum și unele drepturi ale invalizilor și văduvelor de război. (*rumoare, discuții.*)

Stimați colegi, vă rog să ne ascultăm. La pct.18 avem înscrisă propunerea legislativă privind completarea Legii nr.44/1 iulie 1994 privind veteranii de război, precum și unele drepturi ale invalizilor și văduvelor de război. (*discuții*)

Am făcut discuții. Cineva a și solicitat... Raportul comisiei este de respingere. Cineva a solicitat să o retrimitem la comisie. (*discuții*)

Domnul Mircea Ionescu-Quintus (*din sală*):

S-a supus la vot.

Domnul Doru Ioan Tărăcilă:

Nu s-a supus la vot. Deci se insistă să fie retrimisă la comisie, da?
Bun. Atunci avem două lucruri de rezolvat.

Prima chestiune este să supun votului dumneavoastră retrimiteria la comisie. În situația în care va fi respinsă, vom proceda, din treaptă în treaptă, potrivit Regulamentului.

Supun votului dumneavoastră retrimiteria acestei propuneri legislative la Comisia pentru muncă, familie și protecție socială.

Solicitare aprobată de plen cu 68 de voturi pentru, 8 împotrivă și 2 abțineri.

*

La pct.19 avem înscris proiectul de Lege privind ratificarea Acordului între Guvernul României și Guvernul Republicii Macedonia privind cooperarea în combaterea terorismului, crimei organizate, a traficului ilicit de droguri, substanțe psihotrope și precursori, precum și a altor activități ilegale.

Rog inițiatorul. Rog pe unul dintre colegi, domnul senator Prichici. Vă rog, domnule senator, să prezentați raportul.

Îl rog pe inițiator, pe domnul secretar de stat, să prezinte punctul de vedere al Guvernului.

Domnul Mircea Alexandru - secretar de stat în Ministerul Administrației și Internelor:

Domnule președinte,

Doamnelor și domnilor senatori,